
N717P404324   N717P404325 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

IMPORTANT NOTE :
PLACE ALL PARTS ON A CLEAN AND SMOOTH SURFACE SUCH AS A RUG OR CARPET

PLACEZ TOUTES LES PIÈCES SUR UNE SURFACE PROPRE ET LISSE TELLE QU’UN 
TAPIS OU UN TAPIS POUR ÉVITER LES PIÈCES D’ÊTRE RAYÉES.
AVANT DE COMMENCER, VEUILLEZ SUIVRE LES INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE 
ÉTAPE PAR ÉTAPE.
NE SERREZ PAS TOUTES LES VIS ET LES BOULONS TANT QUE CET ARTICLE N’EST 
PAS ENTIÈREMENT INSTALLÉ.

NOTE IMPORTANTE:

TO AVOID THE PARTS FROM BEING SCRATCHED.
1

BEFORE YOU BEGIN,KINDLY FOLLOW THE ASSEBLY INSTRUCTIONS STEP BY STEP.2
DO NOT TIGHTEN ALL SCREWS AND BOLTS UNTIL THIS ITEM IS FULLY SET-UP.3
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Part List(N717P404324)
Liste du matériel(N717P404324)
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8 9

11 12
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21

19

22 25

Lower back panel-1pc
Panneau inférieur du dos-1pc

Middle lower back panel-1pc
Panneau central inférieur arrière-1pc

Middle upper back panel-1pc
Panneau central supérieur arrière-1pc

Upper back panel-1pc
Panneau arrière supérieur-1pc

Front door 1-1pc
Porte d'entrée 1-1pc

Front door 2-1pc
Porte d'entrée 2-1pc

Front door 3-1pc
Porte d'entrée 3-1pc

Middle vertical partition of front panel-1pc
Cloison verticale centrale du panneau avant-1pc

Upper crossbar of front panel-1pc
Slat supérieur du panneau avant-1pc

Lower slat of front panel-1pc
Latte inférieure du panneau avant-1pc

Roof-1pc
Toit-1pc

Slat of roof-1pc
Lame de toit-1pc



Part List(N717P404325)
Liste du matériel(N717P404325)
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2 31

5 64

7 15

17 18
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23
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29 3028

Lower left side panel-1pc
Panneau latéral inférieur gauche-1pc

Lower right side panel-1pc
Panneau latéral inférieur droit-1pc

Upper left side panel-1pc
Panneau latéral supérieur gauch-1pc

Upper right side panel-1pc
Panneau latéral supérieur droit-1pc

Left middle panel-1pc
Panneau central gauche-1pc

Right middle panel-1pc
Panneau central droit-1pc

Upper middle panel-1pc
Panneau central supérieur-1pc

Lower left vertical partition of front panel-1pc
Partition verticale inférieure gauche du panneau avant-1pc

Lower right vertical partition of front panel-1pc
Partition verticale inférieure droite du panneau avant-1pc

Upper left vertical partition of front panel-1pc
Partition verticale supérieure gauche du panneau avant-1pc

Upper right vertical partition of front panel-1pc
Partition verticale supérieure droite du panneau avant-1pc

 Left vertical partition of roof-1pc
Partition verticale gauche du toit-1pc

Right vertical partition of roof-1pc
Cloison verticale droite du toit -1pc

Bottom panel 1-1pc
Panneau inférieur 1-1pc

Bottom panel 2-1pc
Panneau inférieur 2-1pc

Bottom panel 3-1pc
Panneau inférieur 3-1pc

Shelf 1-3pcs
Étagère 1-3pcs

Shelf 2-2pcs
Étagère 2-2pcs



4

32 3331

35 3634

38 3937

41 4240

44 4543

46

Storage rack panel -2pcs
Panneau pour rayonnage de stockage-2pcs

Magnetic wooden strips 1 -1pc
Bandes de bois magnétique 1-1pc

Magnetic wooden strips 2-2pcs
Bandes de bois magnétique 2-2pcs

Back panel support strip 1-1pc
Bande de support pour panneau arrière 1-1pc

Back panel support strip 2-2pcs
Bande de support pour panneau arrière 2-2pcs

Side panel support strip-4pcs
Bande de support pour panneau latéral-4pcs

Middle panel support strip-2pcs
Bande de support du panneau central-2pcs

Lower left shelf-1pc
 Étagère inférieure gauche-1pc

Lower right shelf-1pc
Étagère inférieure droite-1pc

Upper shelf-1pc
Étagère supérieure-1pc

Front panel of drawer-2pcs
Panneau avant du tiroir-2pcs

Bottom panel of drawer -2pcs
Panneau inférieur du tiroir-2pcs

Back panel of drawer-2pcs
Panneau arrière du tiroir-2pcs

Side panel of drawer -4pcs
Panneau latéral du tiroir-4pcs

Hardware Kit
Kit matériel

Drawer support strip-2pcs
Bande de support pour tiroir-2pcs

Lower shelf support strip-4pcs
Barre de support pour tablette inférieure-4pcs



ASSEMBLY TOOLS REQUIRED( NOTINCLUDED)
OUTILS D'ASSEMBLAGE REQUIS (NON INCLUS)

PLEASE BE CAREFUL DO NOT DAMAGE THE HOLE 
POSITION WHEN YOU USE POWERTOOLS!

VEUILLEZ FAIRE ATTENTION À NE PAS ENDOMMAGER LA POSITION DU 
TROU LORS DE L'UTILISATION D'OUTILS ÉLECTRIQUES!

Hardware List       
Liste du matériel 
A

φ3.5x60

φ3.5x16

B

φ3.5x40

M5*30

C

φ3.0x35

D

φ3.0x30

E F G

M4*25

H

I J K

Ph zinc screws-6+1pcs
Vis de zinc ph-6+1pcs

Ph zinc screws-82+3pcs
Vis de zinc ph-82+3pcs

Wood dowel-48+2pcs
Cheville à bois-48+2pcs

Ph zinc bolt-12+1pcs
Boulon de zinc ph-12+1pcs

Ph zinc bolt-6+1pcs
Boulon de zinc ph-6+1pcs

Laminated nail-20pcs
Clou laminé-20pcs

Ph zinc screws-60+1pcs
Vis de zinc ph-60+1pcs

Ph zinc screws-39+1pcs
Vis de zinc ph-39+1pcs

Ph zinc screws-42+1pcs
Vis de zinc ph-42+1pcs

φ3.0x25

Ph zinc screws-10+1pcs
Vis de zinc ph-10+1pcs

φ3.0x50

Ph zinc screws-8+1pcs
Vis de zinc ph-8+1pcs

M6*65

T

Ph zinc bolt-2+1pcs
Boulon de zinc ph-2+1pcs

5 cm drawer stopper-4pcs
Butée de tiroir de 5 cm-4pcs

Hook-2pcs
Crochet-2pcs

L shape metal-4pcs
Métal en forme de L-4pcs

Ground nail-4pcs
Clou de sol-4pcs

M N O

Q

Plastic anchor-2+1pcs
Ancre en plastique-2+1pcs

U

φ3.0x16

Ph zinc screws-4+1pcs
Vis de zinc ph-4+1pcs

R

Hinge-9pcs
Charnière-9pcs

S

P

L

Iron support frame-6pcs
 Cadre de support en fer -6pcs

Door handle-3pcs
Poignée de porte -3pcs

5

L shape wrench-1pc
Clé en L-1pc
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6

353535 ×2 
343434 ×1 

F×6F×6F×6

363636 ×4 
F×8F×8F×8

111 ×1 B×4B×4B×4

222 ×1 
C×4C×4C×4

999 ×1 
B×6B×6B×6

888 ×1 
F×6F×6F×6C×6C×6C×6

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2
F×2F×2F×2

C×6C×6C×6

C×4C×4C×4

B×2B×2B×2

B×3B×3B×3

B×3B×3B×3

B×2B×2B×2

F×2F×2F×2

×2×2×2

×4×4×4
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555

555

555
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666
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333333 ×2 
F×2F×2F×2

F×4F×4F×4C×4C×4C×4

555 ×1 
D×2D×2D×2

373737 ×2 666 ×1 
T×2T×2T×2

B×8B×8B×8

F×2F×2F×2

7

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2
F×2F×2F×2

F×1F×1F×1

D×2D×2D×2

B×8B×8B×8

363636

T×2T×2T×2
373737

The side with the magnetic strip 
should face outward
Le côté avec la bande magnétique 
doit être tourné vers l'extérieur

×2×2×2
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13 14

15

393939 ×1 
383838 ×1 

C×12C×12C×12

464646 ×4 
F×4F×4F×4

454545 ×2 
F×6F×6F×6B×4B×4B×4

Q×8Q×8Q×8

8

F×1F×1F×1

F×6F×6F×6

C×6C×6C×6

C×6C×6C×6

Q×2Q×2Q×2

B×2B×2B×2

383838

383838

393939

393939

464646

464646

454545

Arranged as shown in the picture
Disposé comme indiqué sur l'image

Install it flush
Installez-le à fleur

×4×4×4

×4×4×4

×2×2×2
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333

777

777
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101010 ×1 
B×2B×2B×2

111111 ×1 
B×6B×6B×6

777 ×1 
F×2F×2F×2

B×4B×4B×4

D×2D×2D×2

444 ×1 
333 ×1 

F×2F×2F×2B×4B×4B×4

9

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2

333333
D×2D×2D×2

B×2B×2B×2
B×2B×2B×2

B×3B×3B×3

B×3B×3B×3

B×2B×2B×2

B×4B×4B×4

101010

111111

The side with the magnetic strip 
should face outward
Le côté avec la bande magnétique 
doit être tourné vers l'extérieur
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313131 ×1 

L×6L×6L×6

I×6I×6I×6

313131 ×1 
I×6I×6I×6

G×12G×12G×12

10

313131

313131

313131

313131

LLL

G×2G×2G×2

I×6I×6I×6

I×6I×6I×6

×6×6×6



24 25
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404040 ×1 
F×4F×4F×4C×9C×9C×9

323232 ×1 
F×2F×2F×2

202020 ×1 
C×2C×2C×2

212121 ×1 191919 ×1 
A×6A×6A×6

181818 ×1 171717 ×1 161616 ×1 151515 ×1 
R×4R×4R×4

11

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2

F×2F×2F×2

C×9C×9C×9

C×2C×2C×2

R×2R×2R×2

R×2R×2R×2
404040

323232

323232 202020

202020

212121

191919

151515

161616

181818

171717

151515

161616

171717

181818

A×2A×2A×2

A×2A×2A×2

A×1A×1A×1

A×1A×1A×1
Wooden dowel hole here
Trou pour cheville en bois ici
Wooden dowel hole here
Trou pour cheville en bois ici
Wooden dowel hole here
Trou pour cheville en bois ici
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3231

33 34

282828 ×1 
272727 ×1 
262626 ×1 

E×10E×10E×10

444444 ×4 424242 ×2 414141 ×2 
D×8D×8D×8

434343 ×2 
D×8D×8D×8

M×4M×4M×4 B×1B×1B×1I×4I×4I×4

B×21B×21B×21

12

E×4E×4E×4

E×6E×6E×6

424242 434343444444

444444

414141

262626

272727

282828

B×8B×8B×8

B×8B×8B×8
B×5B×5B×5

BBB

D×2

D×2

D×2

D×2
×2×2×2 ×2×2×2

×2×2×2

M

I
×2
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37

141414 ×1 131313 ×1 121212 ×1 
S×9S×9S×9I×27I×27I×27

I×27I×27I×27

K×3K×3K×3H×6H×6H×6

13

SSS

KKK

H×2H×2H×2

I×3I×3I×3

I×3I×3I×3

121212 131313 141414

121212

121212

131313

131313

141414

141414

×9×9×9

×9×9×9

×3×3×3

Lock the hinges at both ends first, then lock the hinge in the middle
Verrouillez d'abord les charnières aux deux extrémités, puis verrouillez la charnière au milieu
Lock the hinges at both ends first, then lock the hinge in the middle
Verrouillez d'abord les charnières aux deux extrémités, puis verrouillez la charnière au milieu
Lock the hinges at both ends first, then lock the hinge in the middle
Verrouillez d'abord les charnières aux deux extrémités, puis verrouillez la charnière au milieu
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180°

252525 ×1 

303030 ×2 292929 ×3 

242424 ×1 
232323 ×1 
222222 ×1 

D×12D×12D×12

D×10D×10D×10 J×20J×20J×20

14

222222

303030

292929

222222

252525

232323

242424

D×10

J

D×12

The position of the laminated nail can be adjusted
La position du clou laminé peut être ajustée
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43

N×2N×2N×2I×4I×4I×4

P×4P×4P×4O×4O×4O×4I×8I×8I×8

15

NNN

NNN

I×2I×2I×2

I×2I×2I×2
PPP

OOO

I×2I×2I×2

×4×4×4

Fixed Method 1
Méthode fixe 1



44 U×2U×2U×2O×2O×2O×2I×2I×2I×2C×2C×2C×2

16

III

UUUOOO

CCC

When installing, be sure to avoid the screws on the components
Lors de l’installation, veillez à éviter les vis sur les composants
When installing, be sure to avoid the screws on the components
Lors de l’installation, veillez à éviter les vis sur les composants
When installing, be sure to avoid the screws on the components
Lors de l’installation, veillez à éviter les vis sur les composants

Lock the hole on the outside
Verrouillez le trou à l'extérieur
Lock the hole on the outside
Verrouillez le trou à l'extérieur
Lock the hole on the outside
Verrouillez le trou à l'extérieur

If use it against the wall, follow this assembly method
Si employez-le contre le mur, suivez cette méthode d’assemblage
If use it against the wall, follow this assembly method
Si employez-le contre le mur, suivez cette méthode d’assemblage
If use it against the wall, follow this assembly method
Si employez-le contre le mur, suivez cette méthode d’assemblage

Fixed Method 2
Méthode fixe 2
For the fixed method, please choose either 43 steps or 44 steps
Pour la méthode fixe, veuillez choisir soit 43 étapes soit 44 étapes
For the fixed method, please choose either 43 steps or 44 steps
Pour la méthode fixe, veuillez choisir soit 43 étapes soit 44 étapes
For the fixed method, please choose either 43 steps or 44 steps
Pour la méthode fixe, veuillez choisir soit 43 étapes soit 44 étapes


